
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Будаков Валерій

 ЮРИСТ, 15 000 ГРН.
 13 грудня 2021    Місто: Суми

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Юриспруденція, право

 Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

адвокат
самозайнята особа (юриспруденція), Суми
03.2021 − По теперішній час (4 роки 11 місяців)

Обов'язки:

Усі види юридичних послуг, пердставництво інтересів в судах та інших органах, вирішення сімейних, трудових,
земельних, адміністративних, господарських спорів. Крім того, системний аналіз нормативно-правових актів;
підготовка листів та відповідей на запити; претензійно-позовна діяльність (оскарження

податкових повідомлень-рішень, стягнення боргу, справи про банкрутство, спори щодо припинення дії
господарського договору, оскарження рішень, дій та бездіяльність інших органів державної влади та органів
місцевого самоврядування); підготовка апеляційних скарг, касаційних, скарг; підготовка документів з правових
питань, які виникають в процесі господарської діяльності.

головний спеціаліст відділу представництва в судах та інших органах
Головне управління Держгеокадастру у Сумській області (Державний орган, який реалізує державну політику у сфері
регулювання земельних відносин.), Суми
10.2018 − 03.2021 (2 роки 4 місяці)

Обов'язки:

На посаді здійснював представництво в судах та інших органах, здійснював претензійно-позовну роботу (претензії та
документи процесуального характеру, в тому числі позови, апеляційні та касаційні скарги), брав участь в судових
засіданнях.

головний спеціаліст-юрисконсульт
Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації (Місцевий орган державної влади, який забезпечує
реалізацію державної бюджетної політики на території Сумської області.), Суми
03.2016 − 10.2018 (2 роки 7 місяців)

Обов'язки:

На посаді здійснював представництво в судах та інших органах, здійснював правовий аналіз наказів, договорів,
здійснював претензійно-позовну роботу (складання претензій та документів процесуального характеру (позови,
апеляційні та касаційні скарги), брав участь в судових засіданнях.

головний державний інспектор
ДПІ у м. Сумах Головного управління ДФС у Сумській області (Державний орган, який здійснює адміністрування
податків, зборів, платежів, контролює своєчасність, достовірність, повноту нарахування та сплати податків, зборів,
платежів.), Суми
07.2012 − 02.2016 (3 роки 7 місяців)
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•

Обов'язки:

На посаді здійснював представництво в судах та інших органах ( оскарження

суб'єктами господарювання податкових повідомлень-рішень, стягнення

податкового боргу, справи про банкрутство), брав участь у судових засіданнях.

Освіта

Харківський найціональний університет внутрішніх справ
Спеціальність: юрист, спеціалізація "господарсько-правова"
повна вища, 12.2010 − 11.2011 (11 місяців)

Додаткова освіта
 Курс з навчання у сфері публічних закупівель, 2018 рік

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач ПК: MS WORD, MS Excel, Internet. Знання програм: “Ліга
Закон”.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: відповідальність, уважність, ініціативність, порядність,
стресостійкість, старанність, прагнення до особистісного зростання та розвитку.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Юрист з досвідом більше 9 років, хочу реалізувати свій потенціал і
набутий досвід роботи в державних органах в сфері юриспруденції, а також реалізувати набутий досвід адвокатської
практики.
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